

Студенты СФУ примут участие в финале Всероссийского инженерного конкурса

Студенты Сибирского федерального университета станут участниками финальных мероприятий Всероссийского инженерного конкурса, которые пройдут 16-18 ноября 2016 года в Санкт-Петербурге.



Всероссийский инженерный конкурс проводится по поручению Президента Российской Федерации как система ежегодных профессиональных соревнований по выявлению лучших представителей среди студентов и аспирантов, обучающихся по инженерным направлениям подготовки. Организатор конкурса — Министерство образования и науки РФ совместно с ведущими российскими госкорпорациями, такими как Ростех, Росатом, РЖД, ОАК, ОСК, «Вертолёты России» и другие.

Студенты СФУ вошли в число 150 победителей из более чем 1 100 участников заочного этапа конкурса. На суд жюри они представляли собственные проекты:

- **Артём Сушков** — проект «Анализ и проектирование командно-телеметрической системы связи для беспилотных летательных аппаратов»;
- **Софья Клешина** — проект «Разработка системы автоматического спасения для беспилотных летательных аппаратов»;
- **Николай Прус** — проект «Мобильный комплекс наземных электрических испытаний малого космического аппарата (МК НЭИ МКА)».

В финале молодые люди примут участие в очном этапе конкурса индивидуальных проектов, который пройдёт в форме деловой игры «Технотлон» по проектированию образа «Индустрии 4.0» с участием экспертов ведущих предприятий, станут участниками круглых столов, панельных дискуссий, а также молодёжной проектной сессии по обсуждению проекта «Стратегии научно-технологического развития России».

Добавим, ожидается, что в мероприятии примут участие заместитель Председателя Правительства РФ Ольга Голодец, помощник Президента РФ Андрей Фурсенко, министр образования и науки РФ Ольга Васильева.

[Пресс-служба СФУ](#), 15 ноября 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/17962>